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Анотація. В Інформаційній довідці аналізуються положення проекту 

Закону України «Про внесення змін до Кримінального та Кримінального 

процесуального кодексів України у зв’язку із прийняттям Закону України «Про 

кримінальну відповідальність за міжнародні злочини» (реєстр. № 11539 від 

02.09.2024 року) (далі – законопроект № 11539). Розглядається відповідність 

законопроекту вимогам Конституції України, засадам правотворчої діяльності, 

нормам чинного кримінального та кримінального процесуального законодавства 

щодо забезпечення невідворотності кримінального переслідування за 

міжнародні злочини у взаємозв’язку із проектом Закону України «Про 

кримінальну відповідальність за міжнародні злочини» (реєстр. № 11538 від 

02.09.2024) (далі – законопроект № 11538). 

Виокремлено певні ризики, які в подальшому можуть перешкоджати 

належній реалізації законопроекту під час правозастосовної діяльності.  
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Прийняття Закону України «Про ратифікацію Римського статуту 

Міжнародного кримінального суду та поправок до нього» від 21.08.2024 № 3909-

IX створило передумови для імплементації положень міжнародного 

кримінального права в національне кримінальне законодавство. 

Із метою приведення національного кримінального законодавства України 

у відповідність до вимог Римського статуту для забезпечення справедливого, 

необхідного і невідворотного покарання осіб, які вчиняють міжнародні злочини, 

на розгляд Верховної Ради України подано проект Закону України «Про 

кримінальну відповідальність за міжнародні злочини» (реєстр. № 11538 від 

02.09.2024), прийняття якого вимагатиме внесення змін до Кримінального 

кодексу України (далі – КК України) та Кримінального процесуального кодексу 

України (далі – КПК України). 

Законопроект № 11539 розроблено з метою узгодження положень КК 

України і КПК України із Законом України «Про кримінальну відповідальність 

за міжнародні злочини» (законопроект № 11538). 

Визнаючи необхідність узгодження положень кримінального та 

кримінального процесуального законодавства, зумовлену прийняттям 

законопроекту № 11538, вважаємо за доцільне зазначити таке. 

Законопроектом № 11539 пропонуються зміни до КК України та КПК 

України щодо визнання Закону України «Про кримінальну відповідальність за 
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міжнародні злочини» окремим (поряд із КК України) джерелом законодавства 

про кримінальну відповідальність, що за умови прийняття законопроекту № 

11538 забезпечить належні правові засади кримінально-правової протидії 

найтяжчим міжнародним злочинам та кримінально-процесуального 

провадження щодо них. 

Водночас пункт 2 Розділу ІІ «Прикінцеві положення» щодо доручення 

Кабінету Міністрів України привести свої нормативно-правові акти у 

відповідність із прийнятим Законом не відповідає вимогам частини восьмої 

статті 90 Регламенту Верховної Ради України в частині визначення переліку 

нормативних актів, прийняття або перегляд яких необхідно здійснити для 

реалізації положень законопроекту в разі його прийняття. 
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*Цей документ підготовлений Дослідницькою службою Верховної Ради України як 

довідковий інформаційно-аналітичний матеріал. Інформація та позиції, викладені в 

документі, не є офіційною позицією Верховної Ради України, її органів або посадових осіб. Цей 

документ може бути цитований, відтворений та перекладений для некомерційних цілей за 

умови відповідного посилання на джерело. 

 


